
Algemene Ledenvergadering V.V. Bennekom
Locatie: clubhuis v.v. Bennekom
Datum: maandag 10 november 2025
Aanvang: 20.00 uur.

Aanwezig: 80 leden hebben de presentielijst getekend exclusief
bestuurslid algemene zaken (wel aanwezig) & 21
volmachten overhandigd

• Opening, mededelingen en Agenda
De penningmeester opent de vergadering om 20.05 en heet eenieder welkom. De penningmeester 
vraagt om eventueel aanwezig pers te vertrekken en controleert of alle aanwezigen wel lid zijn. Er zijn 
twee afmeldingen van leden. Tevens is er geen secretaris en voorzitter aanwezig. De volmachten 
worden gecontroleerd door het bestuurslid Algemene Zaken.
De agenda wordt door de vergadering vastgesteld. 

• Opening ALV door penningmeester v.v. Bennekom.
• Voorzitter van deze ALV bepalen. 
• Ingekomen stukken en mededelingen.
• Notulen vorige ALV d.d. 31 maart 2025.
• Jaarverslag vereniging vanuit bestuur.
• Financieel jaarverslag door de penningmeester.

• Verslag kascommissie
• Decharge verlening door de ALV

• Bestuursverkiezing
Aftredend en niet herkiesbaar zijn:

• Jan Bruggraaf – voorzitter
• Jan Randewijk – secretaris/vice - voorzitter
• Léon Koolen – penningmeester
• Michel Fluit – technische voetbalzaken

Het bestuur stelt voor om:
• Nadine Kostense te kiezen als nieuwe voorzitter
• Gijs van Aartsen als bestuursadviseur te benoemen.
• Bespreken van de nieuwe organisatiestructuur vv Bennekom. 
• Rondvraag
• Sluiting vergadering

• Voorzitter van de ALV bepalen
De penningmeester stelt de vergadering voor om bij afwezigheid van de voorzitter, Nadine Kostense 
als dagvoorzitter van de vergadering aan te wijzen. Nadat Nadine Kostense zich heeft voorgesteld, 
wordt er door de vergadering besloten dat Nadine Kostense de vergadering zal leiden.

• Ingekomen stukken en mededelingen
Bestuurslid Algemene Zaken deelt de opbrengst van de grote Club actie en de RABO club support 
mede. Beide bedragen zijn een record vergeleken met de opbrengsten in voorgaande jaren. De 
opbrengst komt ten goede aan het vooraf aangewezen doel, de breedtesport en jeugd van VVB. Tevens 
wordt er kenbaar gemaakt welke transitievergoeding VVB heeft ontvangen van o.a. VV Venlo van een 
van de door VVB opgeleide jeugdspelers. De dagvoorzitter vervolgt de mededelingen door aan te 
geven dat het Huishoudelijk Reglement en de behandeling hiervan wordt doorgeschoven. Niet alle 
wijzigingen zijn doorgevoerd waardoor het Huishoudelijk Reglement nog niet gereed is om in 
stemming te worden gebracht. 3 leden hebben het HH reglement gelezen en geredigeerd. Er wordt een 
oproep gedaan aan de ALV indien er meer leden zijn die deel willen nemen aan dit proces.



• Notulen vorige ALV d.d. 31 maart 2025
De dagvoorzitter neemt pagina voor pagina de notulen van de voorgaande ALV door. Bij de 
behandeling van pagina 4 komt de vraag van een lid hoe het ervoor staat met het Huishoudelijk 
Reglement en wanneer de ALV deze kan verwachten. Het lid biedt zich aan om het definitieve 
Reglement alvorens het in stemming wordt gebracht van feedback te voorzien. Tevens merkt het lid op 
dat niet alle beloftes/voornemens van de voorgaande vergadering ten uitvoer zijn gebracht en/of op de 
agenda van deze vergadering zijn toegevoegd. Bijvoorbeeld het vrouwenvoetbal. De dagvoorzitter 
geeft aan dat niet alle punten inderdaad verwerkt zijn in de agenda, vanwege gebrek aan tijd en 
bezetting van het bestuur om daadwerkelijk het agendapunt op te pakken. De dagvoorzitter geeft aan 
dat deze agendapunten van de ALV van 31 maart niet op de huidige ALV (10 november 2025) worden 
besproken maar zullen worden doorgeschoven naar de volgende reguliere ALV, die 
hoogstwaarschijnlijk in maart 2026 zal plaatsvinden. Tevens wordt er een vraag gesteld over de liquide 
middelen van de club. Dit onderwerp komt later aan bod tijdens de presentatie van de jaarcijfers door 
de penningmeester. 

• Jaarverslag vereniging vanuit bestuur
Het jaarverslag dat besproken wordt, ontvangt vanuit enkele leden opmerkingen. Allereerst de 
opmerking dat de aanvraag van het vijfde veld na 30 juni 2025 heeft plaatsgevonden en zodoende niet 
in het jaarverslag behoort. Een lid merkt op dat er geen sprake is van een presentatiegids maar van de 
seizoensgids. Tevens heeft de presentatie op de berg in het nieuwe seizoen plaatsgevonden en behoort 
zodoende ook niet in het jaarverslag. Vervolgens wordt er opgemerkt dat Henk Jacobs geen lid meer is 
het team kledingbeheer en dat Peter Dupain ontbreekt bij Bennekom TV (mediacommissie). Tijdens het 
bespreken van het jaarverslag herkent een lid zich niet in de bewoording die het bestuur in het 
jaarverslag gebruikt ten aanzien van de samenwerking tussen de parkplancommissie en het bestuur.

• Financieel jaarverslag door de penningmeester
Aan de hand van een aantal sheets geeft de penningmeester een uiteenzetting van de jaarrekening over 
het verenigingsjaar 2024-2025. De vereniging werkt met een begroting en resultaten over een 
zogenaamd gebroken boekjaar dat loopt van 1 juli tot 30 juni van ieder jaar. Er is onder andere een 
uiteenzetting van de horeca omzet waarvan het resultaat gegroeid is dit boekjaar. Fiscaal gezien zijn 
lonen btw etc. goed afgedragen en is het advies om grip te houden op de begroting ter harte genomen. 
De penningmeester beantwoord enkele vragen ten aanzien van de inkomsten en uitgavenposten van o.a. 
het lustrum, extra vullen van de ‘spaarrekening’ van de vereniging. Een lid vraagt waar de inkomsten 
vanuit de transfer van jeugdspelers te vinden is op de jaarrekening. Bijvoorbeeld de 6500 euro vanuit 
VV Venlo. De penningmeester geeft uitleg op vragen omtrent de reserveringen die gemaakt zijn ten 
aanzien van bijvoorbeeld nieuwbouw en de balans. Maar ook de liquiditeit stijging en de gestegen 
kosten bij sommige posten. De voorzitter van de kascommissie geeft de ALV een positief advies 
aangaande goedkeuring van de jaarrekening. Allereerst wordt er akkoord gegeven door de vergadering 
aan de jaarrekening en daarmee vastgesteld. Vervolgens wordt er door de leden van de vergadering 
decharge verleend aan de zittende bestuurders inclusief de penningmeester van VVB ten aanzien het 
gevoerde financiële beleid over het boekjaar 2024-2025.

• Bestuursverkiezing
Mededeling ter informatie: voorzitter van de vv Bennekom jeugdcommissie treedt niet toe tot het 
bestuur. Dit is eerder wel geopperd door bestuur. Echter in de nieuwe organisatiestructuur het niet de 
bedoeling, dat commissievoorzitters ook in het bestuur plaatsnemen. 

Als eerste onderdeel van de bestuursverkiezing neemt de penningmeester het woord en geeft aan welke 
bestuursleden hun taken zullen beëindigen of inmiddels hebben beëindigd. Vervolgens wordt kort 
uiteengezet dat het bestuur adviseert om de wijziging van de organisatiestructuur van de vereniging 
(die al enige tijd geleden is ingezet) door te trekken naar het komende bestuur. Dit agendapunt wordt na 
de bestuursverkiezing nader uiteengezet. Er wordt voorgesteld dat Gijs Aartsen wordt aangesteld door 



de ALV tot bestuursadviseur. Gijs geeft aan dat indien wenselijk hij ook wel tijdelijk wil toetreden tot 
het bestuur. Hierop volgend ontstaat een kort gesprek tussen zowel leden van het zittende bestuur, 
aanwezige leden en Gijs omtrent de wenselijkheid van een interim bestuur. Dit punt wordt geparkeerd 
en er wordt terug gekomen op het voornemen om Gijs voor te dragen als bestuursadviseur. Een lid 
vraagt hierop wat de (beslis)bevoegdheden en verantwoordelijkheden van een adviseur zijn. En 
voorgesteld om Gijs toch alsnog aan te stellen als bestuurslid. Dit voorstel wordt terzijde geschoven 
door de zittende bestuursleden (mede vanwege statutaire onmogelijkheden van dit voorstel). Er zal 
voor de invulling van de functie bestuursadviseur een functie/taakomschrijving worden opgesteld. De 
ALV stemt over de positie van Gijs als bestuursadviseur en dit voorstel wordt met 100% van de 
stemmen aangenomen.

Als tweede onderdeel van de bestuursverkiezing staat de verkiezing van Nadine Kostense als nieuwe 
voorzitter van VVB op de agenda. Nadat Nadine zich kort heeft voorgesteld is er gelegenheid tot 
vragen aan de kandidaat voorzitter. Er komt een kritisch gesprek op gang tussen de kandidaat voorzitter 
en enkele aanwezige leden naar aanleiding van de vraag waarom zij niet open staat om zich kandidaat 
te stellen als interim voorzitter. Nadine zet haar beweegredenen uiteen waarom zij dit niet ambieert. 
Enkele leden benoemen de zwaarte van de functie/taak en vragen in hoeverre Nadine zich hiervan 
bewust is en zich op heeft voorbereid. Een lid geeft aan dat het een verademing is voor de club, dat er 
een relatief jonge en vrouwelijke kandidaat is. Deze kandidaat geeft als advies mee om de tijd te nemen 
om te bouwen aan een gedegen team van bestuurders gezien de uitdagingen waar de club voor staat. 
Tevens wordt het verzoek uitgesproken naar eer zichtbaarheid van de voorzitter binnen de club en naar 
buiten toe. Een ander lid onderstreept de zorgen van een te snel samengesteld bestuur met het risico dat 
niet alle leden overzien welke tijdsinvestering een dergelijk functie vraagt en zodoende mogelijk 
vroegtijdige bestuurswisselingen voor discontinuïteit zorgen. Alvorens er wordt over gegaan tot 
stemming geeft een lid als laatste een compliment over het verloop van de vergadering en spreekt het 
voordeel van de twijfel uit over de kandidatuur. Nadine Kostense wordt met ruime meerderheid van de 
stemmen (totaal 79 en 21 volmachten) benoemd tot nieuwe voorzitter van VV Bennekom voor een 
termijn van 4 jaar.

Na de verkiezing neemt de voorzitter van de activiteitencommissie het woord om de vertrekkende 
bestuursleden te bedanken. Zij dankt hen voor de steun die het bestuur heeft gehad in haar ten aanzien 
van het opzetten van de EHBO commissie. 
Een ander lid bevraagt het bestuur of de afwezige (interim) bestuursleden naar behoren zijn bedankt 
voor hun bewezen diensten. Zowel bestuurslid Algemene Zaken als de penningmeester geven antwoord 
op deze vraag.

• Bespreken van de nieuwe organisatiestructuur vv Bennekom
Tijdens het bespreken van de sheets ten aanzien van de organisatie structuur geeft de zojuist gekozen 
voorzitter aan dat het concept organogram een uitwerking is van de ingeslagen weg van het bestuur en 
de vereniging. Het is de bedoeling dat de vereniging nog meer dan het al doet gebruik gaat maken van 
de expertise van de leden en dat deze kwaliteit gebruikt gaat worden binnen een structuur van 
commissie op basis van vertrouwen. Het heeft de intentie om de commissiestructuur te verstevigen en 
uit te bouwen waardoor de commissies zelfstandiger maar wel in intensieve en nauwe samenwerking 
met het bestuur (verantwoordelijke bestuurslid). Daarnaast blijkt onder andere uit het organogram, 
maar ook een gevoel dat leeft binnen de vereniging dat er enkele commissies ontbreken. Zoals een 
vrijwilligerscommissie, een sterke(re) commissie vrouwen/meidenvoetbal, een normen- en waarden/
gedragscommissie, een ICT-commissie, scheidsrechterscommissie en een versterking van het 
wedstrijdsecretariaat.

• Rondvraag
Tijdens de rondvraag komt een aanwezig lid terug op de organisatie van VVB en merkt op dat het 
zonde en niet wenselijk is om de gehele organisatie op de schop te gooien. Maar alleen bij te schaven 
en te bewaren wat al goed is. Een ander lid spreekt de wens uit voor functieomschrijvingen voor de 



betrekkende taken/functies en commissies. De voorzitter beaamt deze wens en heeft als voornemen 
hiermee te beginnen bij het zoeken van mede bestuursleden (te weten secretaris en penningmeester). 
Een lid geeft aan dat het wenselijk zo niet noodzakelijk is dat er nog eens goed gekeken wordt naar de 
statuten. Deze zijn moeilijk te vinden op de website en zijn niet sluitend, maar bieden ruimte tot 
verschillende en meerdere interpretaties.
Ook is er een vraag van een lid hoe het staat met het sanctiebeleid van de club/bestuur ten aanzien van 
wangedrag. Dit sluit aan op het besproken Huishoudelijk Reglement en zal hierin moeten worden 
opgenomen.
Een ander lid vermeldt dat de functie van secretaris tijdelijk is opgevangen door Henk Jacobs en 
Marjolein van der Toolen.

• Sluiting vergadering
De vergadering wordt rond 21.45 uur gesloten.  

Opgemaakt januari 2026 voorzitter v.v. Bennekom. 

Notulen goedgekeurd door het bestuur op 16 januari 2026

Notulen voorgelegd aan de Algemene Ledenvergadering op 2 februari 2026


